

中东和会

万事俱备只欠“和风”



朝核设施去功能化调查团抵平壤

11月27日,由中国、韩国、日本、美国和俄罗斯官员及专家组成的朝鲜核设施去功能化调查团一行10人抵达平壤。按照预定计划,该团将前往宁边视察那里核设施去功能化的情况。 新华社发

美国国务院发言人麦科马克26日说,国务卿赖斯认为美国为27日在马里兰州安纳波利斯举行的中东和会所做的筹备工作已经就绪。麦科马克告诉媒体记者,赖斯认为,美国为中东和会所做的筹备工作已经就绪,其他与会方也做好准备。他还说,巴勒斯坦和以色列将发表一份联合文件,就双方未来谈判制定“工作计划”。但他认为,这份文件未必能够得到其他与会方的认可。

当被问及美国在未来巴以和平进程中扮演的角色时,麦科马克说,美国可能会主要依靠中东问题有关四方(美国、欧盟、俄罗斯和联合国)的合作。

巴以尚未达成一致

巴勒斯坦和以色列谈判代表26日在美国华盛顿举行会谈,双方没能就中东和会期间有关巴以未来谈判框架的共同文件达成一致。

巴勒斯坦谈判代表库赖当天在华盛顿说,会谈是在美国国务卿赖斯的参与下进行的。库赖说,双方谈判代表已经作出了努力,但是还没有达成一致,还需要继续工作,会谈还将继续。

潘基文将出席和会

联合国发言人蒙塔斯女士26日宣布,联合国秘书长潘基文将参加27日在美国马里兰州安纳波利斯举行的中东和会。

蒙塔斯表示,潘基文已于26

日上午启程前往华盛顿,并在当天下午与美国、欧盟和俄罗斯等中东问题有关四方的其他三方举行会晤,随后出席27日召开的中东和会。蒙塔斯说,潘基文之前曾表示,希望此次会议能够推动巴勒斯坦和以色列关于最终地位的谈判。

布什呼吁双方妥协

美国总统布什26日在华盛顿说,为了实现中东和平,以色列和巴勒斯坦必须作出艰难妥协。

布什在美国国务院为出席中东和会的各方代表举行的晚宴上说,参加这一会议的各方代表抱着一个共同的目的,即“两个民主国家以色列和巴勒斯坦人在和平与安全下共同生活”。

布什说,实现这一目标需要艰

难妥协,以色列和巴勒斯坦已经选出对此作出承诺的领导人。他还说,实现巴以和平共处同样需要巴以邻国作出承诺。

阿巴斯希望达成协议

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯26日在白官会见美国总统布什时说,他希望这次会议就能就巴勒斯坦最终地位和其他有争议问题谈判达成一致,以使巴勒斯坦和以色列人最终达成和平协议。

奥尔默特称道路艰险

以色列总理奥尔默特26日对新闻界表示,尽管以色列和巴勒斯坦的和谈道路充满艰险,但以色列仍将努力前行。

奥尔默特说,在27日的中东

和会结束后短时间内,以巴双方将就巴勒斯坦建国问题展开更多会谈。但他也强调,以巴正进入“一条有无数障碍物的道路”,但以以色列仍将努力前行。

有关四方表示支持

中东问题有关四方(美国、联合国、欧盟和俄罗斯)26日在华盛顿举行高官会后发表声明,表示坚决支持定于27日在美国马里兰州安纳波利斯举行的中东问题国际会议。

声明说,中东问题有关四方欢迎以色列和巴勒斯坦领导人在约旦河西岸和加沙建立巴勒斯坦国和实现巴以和平并开始进行双边谈判所作的承诺。

(综合新华社电)

俄罗斯选举 美国搞鬼? 普京猛烈抨击境外势力

俄罗斯总统普京26日对美国发起猛烈抨击,认为欧洲安全与合作组织选举监督团16日取消对俄罗斯国家杜马(议会下院)选举的监督计划,主要由美国在幕后推动,希望以此来降低选举结果可信度。

美施压欧安组织?

普京当天在自己的家乡圣彼得堡会见统一俄罗斯党支持者时作上述表示。欧安组织16日以签证申请受到“延误和限制”为由取消对俄国家杜马选举的监督计划,但遭到俄方否认。普京说,美国在这一过程中向欧安组织施加了压力,这一做法将影响到美俄关系。

普京说,美国和欧安组织显然希望通过取消监督来让选举缺乏可信度,但“他们不可能达到这

一目的”。他还说,俄罗斯将提升军事能力,坚决不允许“伸着湿乎乎鼻子”的外部势力干涉俄内政。

美国予以否认

对于普京的指责,美国立即予以否认。美国国务院发言人肖恩·麦科马克说,虽然美国支持欧安组织的决定,但没有对该组织施加过压力。

此外,欧安组织负责选举监督的民主制度与人权办公室发言人乌拉杜尔·贡纳斯多蒂尔也反驳普京的指责。她坚称,取消监督计划的原因是“没有获得签证”,与美国态度没有任何关系。

普京所率党领先

俄国家杜马选举定于12月2日举行。根据26日公布的最新民调,普京率领的统一俄罗斯党支持率遥遥领先。(徐超 新华社特稿)



韩国总统选举拉开帷幕

11月27日,韩国第17届总统选举竞选活动正式拉开帷幕。12名候选人将参加定于12月19日举行的总统选举。图为韩国大统合民主新党总统候选人郑东泳在位于韩国京义线铁路韩国一侧的都罗山车站竞选现场向人们招手。 新华社发

伊朗研制出新型导弹 射程能覆盖美在中东的军事基地

据新华社德黑兰11月27日电(记者 梁有昶 徐伊凡)伊朗国防部长纳贾尔27日说,伊朗已研制出“阿舒拉”新型中程导弹,其射程达2000公里。

据伊朗法尔斯通讯社报道,纳贾尔说,该导弹研制成功是伊朗国防部取得的又一成就,但他没有进一步透露有关的详细情况。

“阿舒拉”新型中程导弹的射程足以覆盖美国在中东的军事基地和以色列。

伊朗官员此前曾宣布,该国的“流星-3”型中程导弹最远能击中2000公里外的目标。有军事专家认为,该导弹是伊朗已知的射程最远的导弹。

美伊签署战略宣言 美军将长期驻扎伊拉克

据新华社华盛顿11月26日电(记者 杨晴川 王薇)美国和伊拉克官员26日透露,伊拉克政府准备以允许美军长期驻扎为条件,换取美国对伊拉克的安全保证。

美国负责伊拉克和阿富汗战争事务的最高官员、总统国家安全事务副助理卢特当天对媒体透露,美国总统布什和伊拉克总理马利基当天通过视频会议的方式签署了一份不具约束力的文件,确定了有关未来美伊政治、经济和安全关系的一整套原则。他说,美伊双方将在明年展开正式谈判,计划于明年7月份结束谈判,明年8月份发表正式的政治声明。

另据参与此事的伊拉克官员透露,在文件中,伊政府提议两国建立战略伙伴关系,其中包括以允许美国长期驻军来换取美国对其的“安全保证”。根据提议,未来伊拉克国内安全事务将完全由伊军队负责,而美军将主要驻扎在城市以外的基地内。

经济日报社主办 中国县域经济报

《中国县域经济报》由经济日报社主办,以宣传县域经济和促进农村发展为己任,广泛报道市县社会经济发展的经验和典型,是面向市县和农村的全国性综合性报纸。

《中国县域经济报》依托经济日报在国务院各部门建立起来的新闻和政策信息采集网络,为读者及时提供权威的新闻和资讯服务。同时通过各地记者站和常驻记者报道各地农村经济和县域经济发展的新动态,交流供需信息和发展经验。

《中国县域经济报》的主要读者:中央有关部门和省市区有关领导;有关研究机构专家学者;县市党政机关及职能部门领导;乡镇、村级等广大基层干部;省市县各类大中小企业、乡镇企业及农业龙头企业经营管理者;农村合作组织和广大农民经纪人。

对开周二刊 每周一、四出版 邮发代号:1-37 全年定价168元 各地邮局均可订阅

欢迎订阅